
Megoldás. Tudjuk, hogy a kör
ikk területe felírható

r2ϕ

2
alakban, ahol r a kör
ikket alkotó kör sugara, ϕ a

kör
ikkhez tartozó középponti szög radiánokban mérve.

Az 1, 2, 3-mal jelzett I-es típusú kör
ikk középponti szöge legyen α, a 2, 3, 4-gyel jelzett II-es típusú kör
ikk szöge

β. A kon
entrikus körök sugarai r1 < r2 < r3. Írjuk fel az azonos számmal jelzett egyenl® terület¶ körszeletek területét

I-b®l, illetve II-b®l.

A 2-vel jelzett területekre:
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Egyszer¶sítve kapjuk, hogy
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A 3-mal jelzett területekre:
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Továbbá tudjuk, hogy a 2-vel jelzett körszelet területe fele a 3-mal jelzett idom területének, azaz
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Ha az a) egyenletb®l kifejezett r21β = α
(
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értéket beírjuk a c) egyenlet jobb oldalába kapjuk, hogy
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és innen β = 2α.
Írjuk fel a t4 és t1 területek arányát:
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A b) egyenletb®l:
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. Ezeket helyettesítve:
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vagyis a t4 területe 8-szorosa a t1 területének.
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